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3. osztaly

Az itt kovetkezo ket feladatot 15 perces felkésziilési idé utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zsiiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Az elsO oldalon 1-gyel kezdve egyesével beszamoztdk egy konyv 0sszes oldalat. Hany oldalas ez a konyv,
ha ehhez 55 szdmjegyet hasznaltak fel?

2. feladat (5 pont):

A tarjani harmadik osztalyba 3-mal tobb fia jar, mint ldny. Amikor 3 lany elment rajzversenyre, a tobbiek
ugy tudtak tornadéran hdrom oszlopba felsorakozni, hogy minden lany mindkét oldalara jutott egy-egy fia.
Hany fitl és hany lany jar a tarjani harmadik osztalyba?
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4. osztaly

Az itt kévetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kivetden fogjatok megkapni a zsiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
A biifében 2 rag6 és 1 nyaloka 100 Ft-ba keriil, 2 nyaloka és 1 ragéd pedig 80 Ft-ba. Mennyi az ara 1 rago-
nak és mennyi az ara 1 nyalokénak?

2. feladat (5 pont):
Ha négyszer annyi pénz lenne a jobb zsebemben, mint amennyi benne van, akkor annyival lenne benne
tobb 100 forintnal, mint amennyi most hianyzik beléle a 100 forinthoz. Hany forint van a jobb zsebemben?
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5. osztaly

Az itt kovetkezo ket feladatot 15 perces felkésziilési idé utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zsiiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Hatarozzatok meg azt a legnagyobb szamot, amelyben el6lrél a harmadik szamjegytdl kezdve minden
szamjegy egyenld az azt megeldzo két szamjegy Osszegével!

2. feladat (5 pont):

Egy tejjel teli 8 literes vodorbol ki kell mérni pontosan 4 liter tejet az tires 6tliteres kannéba ugy, hogy eze-
ken kiviil csak egy 3 literes kannat hasznalhatunk még. Hogyan lehet ezt megcsinalni? (A tejet mas edény-
be vagy a foldre dnteni nem szabad.)

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - SZOBELI (2015. NOVEMBER 21.)

6. osztaly

Az itt kévetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kivetden fogjatok megkapni a zsiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Egy gép a kovetkezoképpen miikddik: két szamot kell beletaplalni, mire kiad egy harmadikat. Példaul:

betaplalt A 3 3 7 7 2
két szam 0 |3 73813 L) [313] [2]2]1]
. P 12 12 2|2
kiadott szdm Y |27 | 63 [1471392] ?
. . . 2|3]A Bl 1|C
Mi lehet a szabaly, és mit ad ki a gép, ha a két betaplalt szam a 2 és a 13? -
2] 2[3] [3]2
2. feladat (5 pont): 2|1|D 2|2 301
Tiz egyenld nagysagu kockabdl épitkeztek a gyerekek. Elkészitették az alap- |2 |21 E| 1| |1|F
rajzokat is. Mindegyik négyzetre rairtak, hogy arra hany kockat tettek. Néme-
lyik épitményekrdl kidertiilt, hogy ugyanolyanok, csak més lapjukon, méaskép- |2 |G H 2121
pen allnak. Keressétek meg és kapcsoljatok ossze ezeket! Allapitsatok meg, |2 |2 313 211
hogy 6sszesen hany kiilonb6z6 épitmény alaprajzai lathatdak itt! 212 212 1111
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7. osztaly

Az itt kovetkezo ket feladatot 15 perces felkésziilési idé utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zsiiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Egy siksadgon elteriilé varosban 6 tér van, és minden tér pontosan 3 masikkal van 6sszekdtve egyenes uttal
ugy, hogy egyik Ut sem keresztezi semelyik masikat. Rajzoljatok le egy lehetséges vazlatat ennek a varos-
nak!

2. feladat (5 pont):

Hét, latszatra egyforma goly6 koziil az egyik a tobbitdl kiillonb6zo tomegii, a tobbi hat tomege azonos.
Nem lehet tudni, hogy az eltéré tomegili golyd konnyebb vagy nehezebb a tobbinél. Hogy lehet legfeljebb
harom méréssel, kizardlag kétkara mérleg segitségével kideriteni, hogy melyik az eltér6é tomegii golyo, €s
milyen az eltérés irdnya?
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8. osztaly

Az itt kévetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kivetden fogjatok megkapni a zsiritél a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Két haromjegyli szam Osszege oszthatd 37-tel. Ha a két szdmot egymas mellé irjuk, egy hatjegyli szamot
kapunk. Igazoljuk, hogy ez a hatjegytli szdm is oszthato 37-tel!

2. feladat (5 pont):

Andris kivagott egy kartonlapbol két egybevagéd alakzatot, és atfedéssel ratette ezeket egy téglalap alapu
doboz aljara gy, hogy azt teljesen lefedte (a kartonok nem hajlottak meg, és teljes egészében a doboz alja-
ra illeszkedtek). Ezutan beliilrdl egy szdget iitdtt a doboz aljanak kozepébe ugy, hogy azt teljesen atiitdtte.
Lehetséges-e, hogy a sz0g atszarta az egyik kartont, de nem szurta 4t a masik kartont?
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3. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Az asztalon két kupacban fiizetek vannak, mindkettdben 10-10 darab. Hany fiizetet kell attenni az els6 ku-
pacbol a masodikba ahhoz, hogy az els6 kupacban 6 flizettel kevesebb legyen, mint a masodikban?
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4. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Osszesen hany olyan kétjegyli pozitiv egész szam van, amelyben a szdmjegyek szorzata nem tobb 2-nél?
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S. osztaly — ,,Villamkerdes
A kovetkezo feladat megoldadsdra és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Anna és Bori ugyanabban a 1épcséhazban laknak, Anna a 2., Bori a 6. emeleten. A szintek kozott azonos
szamu lépcsd talalhatd. Egy napon mindketten egyszerre indultak haza az 1. emeleten lakod baratjuktol.
Hényszor annyi 1épcsot kellett megmasznia Borinak, mint Anndnak, amig a sajat szintjiikre jutottak?
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6. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

,Hany szem cukorka van a zacskoban?”’ — kérdezte Katitol Evi.

»lalald ki!” — felelte Kati. — ,,Ha egyharmad részét ennéd meg, akkor 6-tal tobb maradna, mintha a felét
fogyasztanad el!”

Hény szem cukorka van a zacskoban?
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7. osztaly — ,,Villamkérdes”

A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére dsszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy didk az A osztalybol atiratkozott a B osztalyba, s emiatt a B osztaly atlagmagassaga megnétt. Lehet-e,
hogy az atiratkozas miatt az A osztaly atlagmagassaga is n6tt? Ha igen, miért, és ha nem, miért nem?
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8. osztaly — ,,Villamkeérdeés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy kiilonds 6ra mutatdi egyenletesen jarnak. A percmutaté minden 65. percben megel6zi az 6ramutatot.
Siet-e ez az 6ra vagy késik?



